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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Városunk testvérvárosaival történő együttműködés rendszere az elmúlt évekhez hasonlóan alakult. Az 

idei esztendőben minden testvérvárosunkkal volt közös programunk.  

 

2019. január 13-tól 16-ig került volna megrendezésre a hagyományos városi sítábor az ausztriai 

Präbichlben a plochingeni testvérvárosunk síklubjának részvételével, azonban Ausztriában a 2019. évi 

januári rendkívüli hóhelyzet során kialakult lavina veszély miatt az utak lezárásra kerültek, 

járhatatlanokká váltak. Az előzetesen egyeztetett program lemondásra került. 

 

2019. február 14-17-e között került megrendezésre az ausztriai Schetteregg-ben a plochingen-i 

síklub 14. nemzetközi síversenye, amelyen városunkat 5 fővel képviseltük. Az idei évben nagyon 

kedvező időjárási körülmények és hóviszonyok között állt sikeresen helyt az oroszlányi csapat. Egy 

első helyezést, és a vándorkupát is sikerült megszereznie városunk küldöttségének. 

 

2019. május 31-én negyedik alkalommal került megrendezésre az Oroszlányi Rendvédelmi 

Futballkupa, nemzetközi sportmérkőzés, amelyre vágsellye-i testvérvárosunk csapatát is meghívtuk. 

A szlovák csapat városunk rendőrkapitányságának csapatával, a hivatal közterület-felügyelőinek 

csapatával, az Oroszlányi Polgárőrség csapatával, valamint az ipari parki cégek közül a GE Water és 

Process csapatával mérhették össze erejüket a jó hangulatú, barátságos mérkőzésen.  

 

2019. június 1-3-a között városunkba látogatott Fabrice Gauduffe, Yerres város 

alpolgármestere, Anne-Laure de Bergenvin, fogyatékossággal élőkért felelős, valamint Jean-

François Caro, iskolaügyekért felelős tanácsadó. A látogatás előzménye, hogy 2017 novemberében 

megkereste önkormányzatunkat két civil szervezet a Párizs melletti Yerres városából közös kulturális 

projektek kidolgozása és kapcsolatfelvétel céljából. A küldöttséget szombat délután fogadta az 

oroszlányi delegáció, majd vasárnap délelőtt elsőként a Bányászai Múzeumot, majd a Majki 

Kamalduli Remeteséget látogatták meg. A délutáni órákban egyeztetést folytattak a francia vendégek 

az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, az OKSZIK vezetőségével, továbbá az oktatási és szociális 

területek intézményvezetőivel a tervezett partnerségi kapcsolatról, elsősorban a közművelődés, a 

kultúra, a sport és a gazdaság területén előirányzott együttműködési lehetőségekről. A delegáció hétfő 

délelőtt az ipari parkba látogatott, ahol a SUEZ Water & Process Technologies Hungary Kft.-t 

keresték fel, ezt követően pedig a Hunyadi Mátyás általános iskolában ismerkedtek a magyar 

oktatásüggyel, s megtekintették a városi sportcsarnokot is. 

2019. június 21-22-én a Vágsellyei városi ünnepségen vett részt Lazók Zoltán polgármester. A 

hivatalos delegáció tagjai voltak: Gyuga Mihály, Szabó Mihály és Hermann Istvánné települési 

képviselők, Opsuszta–Vedrán Erzsébet polgármesteri titkár. A kulturális programban az idei évben az 

Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar képviselte városunkat. Vágsellye városi 

ünnepségére minden évben testvérvárosainak hivatalos delegációit is meghívja, így ez lehetőséget 

adott arra, hogy az aktuális együttműködési megállapodásunkat aláírással deklaráljuk.  

 

2019. június 26-30. között kuhmoi testvérvárosunkba látogatott el a település Sommelo folklór 

fesztiváljára Oroszlány 2 fős hivatalos delegációja – Lazók Zoltán polgármester, Jakab Vilma tolmács 

- a kuhmoi új városvezetés invitálására. A látogatás lehetőséget nyújtott a városvezetők kulturális 

intézmények vezetőinek megismerésére, egy új iskola megtekintésére, valamint egyeztetés 

lefolytatására egy látogatás lehetőségéről a közeljövőben városunkba.  

 

2019. augusztus 16-18-án a már hagyományosan megrendezésre kerülő Końskie Napok-on 3 fős 

hivatalos delegáció, valamint a kulturális műsorban a The False együttes képviselte városunkat. Az 

önkormányzatot Hermann Istvánné települési képviselő, a civil szervezeteket Fátrai Márta képviselte. 

 

Az idei évben negyedik alkalommal hívtuk meg testvérvárosainkat a Bányász napi 

rendezvénysorozatra. Nagy örömünkre a négy városból három város elfogadta a meghívást, így 

három napon keresztül a nemzetközi delegációknak számos programmal tudtunk szolgálni. 
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A lengyelországi Końskie hivatalos delegációja három fő volt, Marcin Zieliński – alpolgármester, 

Marek Kozerawski – városi pénzügyi vezető, valamint Waldemar Pierasik – a városi kommunális 

hulladékkezelő szervezet vezetője, továbbá érkezett egy 10 fős tánccsoport, akik a város színpadán a 

kultúrális műsor keretében fellépésükkel színesítették a rendezvényeket.  

A szlovákiai Vágsellye hivatalos delegációja Peter Szalay képviselő, Ing. Ivan Kováč képviselő, 

valamint Jaroslav Rácz épületfelügyelő. A színpadon a Jumping tánccsoport képviselte Vágsellyét. 

A Plochingeni téstvérvárosunkat síklubjuk 5 fős delegációja képviselte, akik a vasárnapi 

főzőversenyen  sikeresen vettek részt. 400 adag általuk hozott alapanyagú ételt osztottak szét az 

oroszlányi lakosok között. 

 

2019. szeptember 12-16. között Oroszlány város 3 fős delegációja, Rajnai Gábor alpolgármester, 

Takács Tímea intézményvezető és Nagy Csaba, a Rákóczi Szövetség oroszlányi 

alapszervezetének elnöke részt vett a franciaországi Yerres-ben II. Rákóczi Ferenc fejedelem 

emlékére hagyományosan megrendezésre kerülő ünnepségen. A rendezvény keretében a delegáció 

elhelyezte koszorúját az emlékműnél, majd a program a Grange au Bois kastély dísztermében 

állófogadással folytatódott, végül a Malraux teremben Rákóczi emlékkiállítással zárult. 

2019. október 3-5. között városunkba érkezett az Evangélikus Ének- és Zenekar meghívására a 

plochingeni fúvószenekar. Október 4-én teltházas koncertet adtak az Oroszlányi Közösségi Színtér és 

Könyvtár színháztermében. Pontosan 38 évvel ezelőtt jártak a németországi zenészek először itt, 

Oroszlányban. Akkor, egy véletlennek köszönhetően ismerkedtek meg településünk evangélikus 

énekkarával. Az ismeretségből barátság lett, melyet azóta is ápolnak, és ennek köszönhetően a két 

város között ma már testvérvárosi kapcsolat van. A rendezvényen részt vett Frank Buß, Plochingen 

polgármestere, és Rajnai Gábor alpolgármester. Pénteki sikeres koncertjük után a vendégek, 

szombaton egy különleges almafacsemetét ültettek el az evangélikus templom kertjébe. A mintegy 

száz éve, Plochingenben nemesített gyümölcsfa termése fogyasztásra és almamust készítésére is 

kiválóan alkalmas, Oroszlányban a fa a hosszú és gyümölcsöző barátságot szimbolizálja. 

November 15-16-ára a szlovákiai Vágsellyéről kaptunk meghívást a hagyományosan 

megrendezésre kerülő 22. Nemzetközi Futball-Kupára. A kupa célja a rendőri szervezetek közötti 

együttműködés, tapasztalatcsere és sportszellem erősítése. Az idei évben Vágsellye testvérvárosainak 

csapatai mellett Oroszlányt a városi rendőrkapitányság, valamint az polgármesteri hivatal közterület-

felügyelőiből álló csapat képviseli. 

  

A nemzetközi kapcsolatok fenntartásához és bővítése lehetőségének biztosításához igyekszünk 

figyelemmel kísérni a pályázati lehetőségeket és hatékonyan kihasználni a lehetséges forrásokat a 

tervek megvalósításához.  

Továbbra is igénybe kívánjuk venni a rendelkezésre álló közvetlen Európai Uniós és egyéb 

nemzetközi pályázati forrásokat a nemzetközi kulturális rendezvények költségeinek biztosításához.  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2019. november 15. 

 Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2019. (…) Kt. határozata 

Oroszlány Város Önkormányzatának 2019. évi nemzetközi kapcsolatairól szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Oroszlány Város 

Önkormányzatának 2019. évi nemzetközi kapcsolatairól szóló tájékoztatót. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2019. november 21. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


